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Silverada Manor  
雷诺市住房管理局（RHA） 

居民会议 
日期：2023 年 11 月 8 日 

 
  

11 月 8 日居民会议上提出的问题的用户回答： 
 

问: 我能领到住房券然后搬到另一个城市/州吗？ 

答: 由于这是一次临时搬迁，团队并不打算使用住房选择券来进行搬迁。但是，鼓励居民与 HTH

工作人员讨论他们的搬迁计划和需求。通过迁移流程，住房选择券可以在受房屋管理机构监管的

其他地区使用。 

 

问: 描述一下物业所有权结构? 

答: 开发商在建设期间将部分拥有物业所有权，这在翻新项目中是典型的。RHA 将利用 LIHTC 资助

翻新项目，LIHTC 投资者将在项目完成后的 15 年内成为部分业主。在建设期间，RHA、开发商和

投资者将共同拥有部分所有权。所有的所有权结构都将确保物业保持负担得起。 

 

问: 项目需要多长时间？ 

答: 建筑将于 2024 年夏季开始，将分阶段进行，并计划于 2026 年夏季完成。 
 
问: 如果我们更喜欢临时住房，我们能留下吗？ 

答: 这将根据情况而定，需要与 HTH 讨论。由于这是一次临时搬迁，团队不预期将永久搬迁作为

搬迁过程的一部分。此外，开发团队计划分阶段施工，以限制临时搬离现场的居民数量。 

 

问: 居民能否看到他们要搬到的房屋？ 

答: 每位居民将与 HTH 工作人员会面，以确保在搬迁过程中满足他们的住房需求。HTH 工作人员

将尽一切努力满足居民的愿望和需求。HTH 不能保证居民在搬迁前能够看到房屋。 
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问: 家庭成员可以参与这个过程吗？ 

答: 是的，HTH 工作人员将需要居民的书面许可，以讨论他们的搬迁计划。 
 
问: 能搬回原先的单位吗？ 

答: 团队无法保证居民能够返回原先的单位，HTH 将努力减少对居民和他们搬迁次数的影响。 
 
问: 是否提供地址变更过程的帮助？ 

答: HTH 工作人员将协助进行地址变更过程。 
 
问: 这会影响租金吗？ 

答: 居民支付租金的收入比例不会改变。 
 
问: 除非处于第一阶段，即使在施工期间，您是否会留在物业上？ 

答: 计划是在第一阶段搬迁的居民将被暂时搬到现场的空置单位。如有需要，在第一阶段搬迁的一

些居民可能会在现场外暂时搬迁。在随后的阶段中，大多数搬迁的居民将从他们目前的单位搬到

永久翻新的单位。目标是让大多数家庭只搬迁一次到翻新的单位，但在永久搬迁之前，可能会有

一些家庭需要暂时搬迁。 

 

问: 如果您在最后一阶段搬迁，是否必须搬两次？ 

答: 根据项目需要，居民有可能需要搬两次，但大多数家庭将搬迁一次到翻新的单位。 
 
问: 阶段如何进行？ 

答: 开发团队正在努力确定施工阶段的计划。 
 
问: 如果您被搬离现场，是否会有多个选择？ 

答: 不会的，由于这是临时搬迁，那些被搬离现场的居民可能只会被提供一个选择。HTH 将与每位

居民合作，确保该单位能够满足他们的需求。 
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问: 是否必须生活在一个行李箱里？ 

答: HTH 将与每位居民合作制定搬迁计划，每位居民都将得到搬迁援助，包括帮助打包和解包。 
 
问: 社区室的翻新将何时进行？ 

答: 在物业翻新期间，施工时间表将由承包商和开发团队确定。 
 
问: 物业的外观会改变吗？ 

答: 物业的占地面积将保持不变，但外部可能会发生变化。大多数变化将发生在单位内部。景观将

尽量保持不变；物业将保持其特色。 

 

问：单位内的所有物品都必须搬走吗？ 
答：是的，所有物品都需要搬走。在翻新期间，所有单位都必须为空。 
 

问：会有人提供搬迁帮助吗？ 
答：是的，将提供搬迁帮助。HTH 将与每位居民会面，制定个性化的搬迁计划。 
 

问：居民是否会遇到与门相互碰撞的问题？ 
答：所有单位都将进行全面重新设计。 
 

问：是否会提供帮助搬运所有物品，包括架子和储物箱？ 
答：是的，将提供帮助搬运所有物品。 

 

问：居民在收到 30 天书面通知之前是否会收到搬迁日期的通知？ 
答：HTH 将在发出 30 天书面通知之前与每位居民会面。 
 

问：您是否可以选择暂时搬到哪里？ 
答：大多数居民将一次性搬到翻新后的单位。需要在现场或场外进行临时搬迁的居民将提供符合
家庭需求的可比较住房选择，但家庭可能没有多个选项。 
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问：居民是否需要更改地址？ 
答：是的，根据内华达州法律，30 天后居民需要更改地址。HTH 工作人员将协助处理所有与搬迁
相关的地址更改。 
 

问：单位是否可供居民使用以满足其需求？ 
答：HTH 将与每个家庭会面，确保满足其住房需求。翻新后的设计将更具无障碍性，所有单位都
将具备适应性。 
 

问：居民如何提出合理的住房要求？ 
答：居民可以通过 RHA 的资产管理部门提出合理的住房要求。 
 

问：翻新后是否会有停车棚？ 
答：开发团队将研究将停车棚纳入设计计划中的可能性。停车将符合无障碍要求。在居民返回
时，将尊重合理的住房要求。 

 

 

 


